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o Zwei Zuhörer haben ein oranges T-Shirt 

o Der Ägypter hat eine Kopfbedeckung 

o Er mit dem orangen T-Shirt hat eine rote Hose an 

o Der Jude hat eine grüne Hose an 

o Der dritte von links hat ein oranges T- Shirt 

o Der Ägypter ist links neben dem Kreter 

o Die beiden mit dem orangen T-Shirt stehen nicht nebeneinander 

o Zwei haben ein graues T-Shirt an 

o Der Araber hat eine blaue Hose 

o Der Kreter hat keine Kopfbedeckung 

o Die beiden äussersten haben eine Kopfbedeckung 

o Der Ägypter trägt ein oranges T-Shirt 

o Zwischen dem Ägypter und dem Juden steht noch eine Person 

o Einer hat eine orange Hose 

 

 


